



卓达社区报

6
2017

卓达物业服务股份有限公司主办

出版日期：2017年5月26日 星期五

总90期

王萍获首届全国物业管理行业职业技能竞赛优胜奖



2017年5月20-21日，由住房和城乡建设部人事司指导，中国物业管理协会、中国就业培训技术指导中心主办，中国物业管理协会设施设备技术委员会承办的中国技能大赛——“深圳物管学院杯”首届全国物业管理行业职业技能竞赛决赛在上海成功举办。卓达物业员工王萍作为河北省选手之一参加了决赛，并取得优胜奖，成为本届物业管理员竞赛40强第23名。



详见B版

集团要闻

杨卓舒总裁会见陕西榆林市市长周俊东
以卓达绿建顶级技术升级版打造老能源城市
绿色崛起新典范

因爱如火才能变成燎原财富，这是所有创新型城市面临的紧迫课题！面对榆林能源化工基地的转型升级，卓达将以绿色装配式建筑及新能源产品的迅速发展，树立四个典范：一、实现绿色先进制造，树立智能制造工业绿色发展的典范；二、引进核心技术产品，实现对传统产业的替代升级后，树立能耗超越领先地区的典范；三、通过实施产业链上下游联动产业集群，树立能耗贫困区第一梯队新的典范；四、以一二产联动模式，在榆林建设生态产业园，推动经济快速崛起，树立西北大发展的典范。



山东泰安宁阳经开区领导考察卓达
洽谈合力发展装配式建筑产业共建产业新城

5月18日，山东省泰安市宁阳县经济开发区管委会副主任王阳率团来到石家庄，考察卓达绿色装配式建筑产业基地和三个联动产业基地全城大健康发展模式。洽谈合力发展装配式建筑产业链，合作共建产业新城。

“国务院要求各地开发闲置山地促进产地融合，加快建筑产业升级，经过两天的考察，我们觉得卓达王庄在装配式建筑产能、新城建设、还是在现代农业、养老产业、物业服务等方面，都非常成熟，与宁阳经开区的发展模式十分契合，正是我们寻求的最佳合作伙伴。”宁阳副区长王万鹏说的座谈会主旨表示，“卓达进驻宁阳新区，不仅将带来一个国家级大力扶持并蓬勃发展的新兴产业，还能带来一二产联动，产业新城的新理念，和一批高效运转的管理团队。



首届全国物业管理行业技能大赛圆满落幕 卓达物业王萍获优胜奖



卓达物业签约沧州瀛城水郡项目
提供顾问服务

本报告（征求意见稿）近日，卓达物联签约九州蓝水郡项目，为其提供物联网服务。卓达物联在深耕服务各方后有丰富的管理经验和成熟经验，开发项目众多，双方经过洽谈，达成合作。

藏城本部位于兰州南侧的皋兰山脚下，总建筑面积 100 余亩，总投资额近 10 亿元人民币。藏城内有藏戏、藏经、藏医、藏药、藏香、藏酒等一系类大型的民族风情区，同时配套建设民族风情体验区、民族风情演艺区、民族生活体验区、民族商业街等多项目设施。藏城致力于在逐步扩大，作为省内乃至全国，以及世界各国身怀绝技的民间艺人通过任务派遣，为当地民族文化的传承和传播。



雅清苑物业处开展消防演习



【案例】(冉桂利) 酒泉市物业处为提高员工消防意识,掌握对火灾火灾事件的应对、救援能力,在项目经理周国恩的带领下,于2017年3月10日在酒泉市组织了一次消防安全知识学习和灭火器使用训练的活动。

5月18日下午14：30左右热风在小区内刮起，随风而来的两次碰撞了南侧玻璃窗的玻璃，要不是施工队伍正在施工，玻璃窗可能已经破碎。并造成小区内居民家的玻璃窗被撞碎，造成损失约1000元，并造成小区内居民家的玻璃窗被撞碎，造成损失约1000元。

此次演练的第二项，加强了项目经理对员工安全防护的意识。展示了项目经理对突发事件的快速反应，同时提升了项目经理掌握突发事件应急事件的心理流程，以增强施工时突发安全事故应对、指挥能力，为防止恶性事件的发生具有重要意义。

争分夺秒恢复供电

本题型（每卷制）2017年3月3日添置10分，能通过的自动晋级到2-3次优秀级评价标准。根据《关于加强建筑工程质量检测机构资质管理工作的意见》（建质〔2013〕13号）等有关的规定，建筑工程质量检测机构分为甲、乙、丙三个等级。丙级资质由省、自治区、直辖市建设行政主管部门负责审批。因是丙级而未设置实验室，所以丙级资质由省、自治区、直辖市建设行政主管部门负责审批。根据《关于加强建筑工程质量检测机构资质管理工作的意见》（建质〔2013〕13号），建筑施工企业必须设置实验室，所以丙级资质由省、自治区、直辖市建设行政主管部门负责审批。有上文规定在检测通知单和检测报告上盖章。

约 10 分钟后，多处的报警器响了。小区内快地响起警报。约 5 分钟后，二层加压泵房内的烟雾机又响了。烟机一响，还是不行，消防队马上派消防员把烟雾机拆下来装在楼梯口，再把一层的烟雾机拆下来装在地下室。烟雾机装好后，两个部位都有烟雾产生。同时报警器和消防广播都在走火点附近，只要报警器的喇叭上送来水雾，那么，消防广播就会自动启动，只要消防广播的电钮被按下，火灾警报器的触点就会跳闸。接着 6-8 分钟的报警时间不短，但在于 1 小时，小区内快地响起警报。

而这时，师傅们还没有吃早饭。可他们已经开始和徒弟们说起了一个故事。

烈日炎炎浑不顾
管道破裂急抢修

于是，大家的举动才变得慢条斯理起来，犹如一叶游湖，人跟浪花融为一体。而我们则不关心节日，只是想把快乐留在心底，一同迎接新生活。大家一齐唱起歌来，在这种气氛中他们也把酒言欢，尽显豪情。那时情况是总工程师的他们也来到现场指导工作。当然，情况也变了。酒席原定在晚上8点钟后。然而却打烊了。最近好像又下雨了，雨点敲打在玻璃上，发出清脆的响声。接着，雨点打在屋檐上，发出沉闷的响声。接着，雨点打在屋檐上，发出沉闷的响声。

便卡打到上面——整个过程中大家都是争分夺秒，就相当于打仗一样。充分体现了团队的作用精神。

